

ОТ РЕДАКЦИИ. День Победы – это особый праздник, который дорог всем нам. Это боль и слёзы радости, это память сердца, которую хранит каждая российская семья. Это то, что объединяет нас и делает непобедимыми перед лицом любых испытаний. Сейчас, в это непростое время, День Победы стал символом невероятной самоотверженности, мужества, чести, отваги, любви к Родине и стойкости духа всех народов России!

Мы помним о тех, кто шёл навстречу смерти в боях, о тех, кто своим героическим трудом в тылу приближал Победу, о тех, кто поднимал страну из руин. Душу переполняет чувство гордости за всех, кто освободил нашу страну и весь мир от фашистской нечисти! Ветеранов с каждым годом становится всё меньше, мы желаем им здоровья и долголетия! Мы должны беречь и заботиться о живых ветеранах и всегда помнить тех, кого уже нет, ведь благодаря их подвигу мы сейчас живём. Пусть мужество и героизм советских людей никогда не забываются! Пусть дух Победы воодушевляет сердца и ведёт вперёд – к новым подвигам и победам!

Никто не забыт!



Дань памяти

В преддверии Дня Победы наши гимназисты участвовали в мероприятиях, посвящённых главному празднику нашей страны.

Патриотическая акция памяти «Звёзды Победителей». Третьеклассники изготавливали пятиконечные звёзды, вписывали в них имена, фамилии и звания своих Героев, которые защищали нашу родину в Великой Отечественной войне... «Звёзды Победителей» — это дань памяти тем, кто выдержал все тяготы войны, проявив героизм и мужество, символом которого стала пятиконечная звезда. Это и маршальская звезда, и звёздочка на пилотке рядового. Это Золотая звезда Героя Советского Союза. Это пятиконечное основание мемориалов в десятках городов, из которого рвётся Вечный огонь славы и памяти. Звёзды венчают и тысячи скромных обелисков по всей России. За каждой звездой — судьба солдата, отдавшего свою жизнь за нашу мирную жизнь...



Международная просветительско-патриотическая акция «Диктант Победы» впервые прошла пять лет назад, 7 мая 2019 года. В тот год Россия праздновала 74-ю годовщину Победы. С тех пор диктант проводится ежегодно. Акция призвана повысить интерес к историческим событиям нашей страны, изучению военной истории России. В конце апреля наши пятиклассники написали «Диктант Победы». Благодаря этому ребята узнали новую информацию о героическом прошлом России.

Мультимедийная экспозиция «От великих потрясений к великой Победе» в парке «Россия — моя история» основана на исторических свидетельствах и документах. Идея выставки в том, чтобы исторический материал «заговорил» на понятном для молодёжи языке информационных технологий. Здесь представлены уникальные электронные копии материалов, немалая часть которых до недавнего времени хранились в архивах под грифами «Секретно» и «Совершенно секретно». Документы предоставлены государственными архивами России, архивом ФСБ, архивом





кинофотодокументов, центральным музеем современной истории России.

Наши девятиклассники, посетив выставку, пережили яркие эмоции. Особенно заинтересовали ребят живые книги с анимированными изображениями и интерактивные карты главных битв Великой Отечественной войны.

IVII







Для наших Сащитников

В рамках празднования Дня Весны и Труда в России проводилась Всероссийская акция «#ТрудКрут»/«Трудовой фронт».

Наши юные гимназисты, учащиеся второй, третьей четвёртой и пятой параллелей, приняли в ней участие.

Плетение маскировочных сетей для специальной военной операции является одной из важных задач добровольцев и волонтёров. Дети взя-

лись за это очень трудное и вместе с тем важное дело, а родители и кураторы им во всём помогали. Благодаря этому занятию у детей возникает очень важное чувство сопричастности к спасению жизней наших защитников-воинов.

После изготовления сеть будет передана в волонтёрскую организацию города для доставки участникам специальной военной операции. Но на этом ребята не собираются останавливаться, они планируют продолжать эту работу. Все ребятишки приложили свои руки и сердца к доброму делу! А взрослые будут продолжать рассказывать детям о Родине, о наших воинах-героях, о славе и мужестве, о том, что сейчас все должны







«Василий Тёркин»



Накануне праздника Великой Победы Сургутская филармония и камерный оркестр русских народных инструментов «Былина» представили сургутянам моноспектакль по поэме Александра Твардовского «Василий Тёркин». Это одно из наиболее известных произведений, созданных во время Великой Отечественной войны. В нём прославляется образ безымянного советского солдата, человека одновременно обыкновенного и необычайного. Василий Тёркин прошёл всю войну, не теряя смелости, веры в победу, солдатского юмора, без которого на фронте не выжить. Тёркин самый народный литературный герой военных лет. Он внёс свой вклад в Победу: солдаты с нетерпением ждали новых глав поэмы, благодаря которой у них появился «неунывающий, простой и верный друг».

Историю солдата Тёркина рассказал народный артист России Сергея Белова (Екатеринбург), который уже известен сургутскому зрителю своим неподражаемым исполнительским мастерством. В моноспектакле помимо произведений Твардовского прозвучали всем известные и любимые мелодии и песни военных лет.

Наши гимназисты побывали в филармонии и Софья Мавлетдинова поделилась своими впечатлениями.

«Я впервые побывала на спектакле, где произведение читают под музыкальное сопровождение. Очень приятно было слушать артиста, он рассказывал выразительно, эмоционально, интересно. После спектакля у меня даже появилось желание прочитать «Василия Тёркина»! А ещё там прозвучали песни военных лет: «Тёмная ночь», «Давай закурим!», «Дорожная фронтовая», «Смуглянка», «День победы» и много других. Я впечатлена, получила много положительных эмоций и не против побывать на спектакле ещё раз».

МΓ

Знай наших!

Наши гимназисты продолжают покорять спортивные, интеллектуальные и творческие вершины.

Семиклассница Таисия Хабибуллина (на фото) стала Лауреатом I степени в Вокальном направлении II Всероссийского фестиваля «Российская школьная весна».

Первоклассник Станислав Алюков занял 1-е место в Региональной олимпиаде по ментальной арифметике «Кубок Югры – 2024». Второклассник Демид Балыбердин выиграл в этих соревнованиях Кубок чемпиона.

Восьмиклассник **Иван Глущенко** в турнире Уральского Федерального Округа по киокусинкай каратэ «Кубок Севера» занял 1-е место и стал Чемпионом в абсолютной весовой категории юноши 14-15 лет, а также получил приз «Лучшего бойца турнира».

Третьеклассница **Таисия Кукурички- на** и второклассница **Каролина Акопджа- нян** заняли вторые места в региональных соревнованиях по художественной



гимнастике «Северная весна». Каролина также получила 3-й спортивный разряд.

В региональных соревнованиях по плаванию среди мальчиков и девочек «Детская Лига плавания Югры» четвероклассник Даниил Дульзон стал первым в своих заплывах. Он выполнил

III взрослый разряд и занял 6-е место среди двухсот участников.

В муниципальном этапе Всероссийских соревнований школьников «Президентские спортивные игры» команда нашей гимназии и команда учащихся школы № 8 разделили 1-е место, набрав одинаковое количество очков. Поздравляем наших гимназистов: Ивана Миронова (7В), Александра Подольского (7А), Владислава Байбакова (6В), Шамхала Бабаева (7Д), Сергея Пустозёрова (6Г), Даниила Боровинского (7Б), Варвару Щинову (7А), Софию Бердяеву (7Б), Николь Кривенко (6Д), Марию Клементьеву (6А), Софию Сайнецкую (5А), Марию Воробьеву (6Д).

Команда 6А, представившая школьный спортивный клуб гимназии «Роза ветров» на Слёте школьных спортивных клубов Сургута, выиграла переходящий Кубок главы города!

Ребята, поздравляем вас с достойными результатами и желаем дальнейших побед!

МΓ



• Газета «Мир Гимназиста» • Издатель и учредитель МБОУ «Гимназия «Лаборатория Салахова» • Газета зарегистрирована в Реестре школьной прессы России. RSPR: 86-00023-Г-01 • № 7 (731) от 8.05.2024 г. • Тираж 100 экз. • Бесплатно • Адрес редакции, издателя, типографии: 628417, г. Сургут, бульвар Свободы, 6, МБОУ «Гимназия «Лаборатория Салахова» • Тел. (3462) 50-33-14 • e-mail: gls_smi@admsurgut.ru • Газета отпечатана в МБОУ «Гимназия «Лаборатория Салахова» на принтере Куосега FS-6525MFP КХ • Информация предназначена для детей возраста 6+

Главный редактор В.Ш. Салахов Шеф-редактор Л. Хлыстова Выпускающий редактор Л. Хлыстова Компьютерная графика и верстка: М. Колосова

Фото: И. Смирнова